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Szenvedélyünk a jövőd! - keresd az SZTE-t az Educatio kiállításon
2018. január 12.

A Szegedi Tudományegyetem minden kara képviselteti magát a 18. Educatio Nemzetközi Oktatási Szakkiállításon, amelyet 2018. január 18-20. között
rendeznek meg Budapesten, a Hungexpo "G" csarnokában. A hazai oktatási piac legnagyobb seregszemléjén keresd jelképünket, a Gri et, ahol első
kézből kapsz választ az SZTE-vel kapcsolatos kérdéseidre, és ingyenes pályaorientációs tanácsadáson vehetsz részt.
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A Szegedi Tudományegyetem – mint a QS World University Rankings szerint Magyarország legjobb egyeteme és a legzöldebb hazai intézmény – minden
évben részt vesz az Educatio kiállításon. Az SZTE képviselői az AF13-as standnál várnak, hogy első kézből kapj választ továbbtanulással kapcsolatos
kérdéseidre. A szegedi egyetem 12 kara és Tanárképző Központja a képzések széles skáláját kínálja: az agrár és bölcsészettudományi területektől kezdve a
gazdasági, informatikai, jogi, pedagógusképzési, sport, műszaki és művészeti területeken át egészen az orvos és egészségtudományi, valamint a társadalom
és a természettudományi területekig.

Ha ellátogatsz az SZTE standjához, a képzések, a kutatási és tudományos tevékenység mellett mindent megtudhatsz a pezsgő szegedi diákéletről, a
kollégiumokról, a tehetséggondozási programokról, a szociális juttatásokról, a kulturális és sportolási lehetőségekről. Az SZTE Karrier Iroda
(https://www.sztekarrier.hu/) munkatársa ingyenes pályaorientációs tanácsadással vár. Az egyetem hallgatói pedig örömmel osztják meg személyes
tapasztalataikat akár a tanulmányaikról, akár a hallgatói életről, akár a diplomát követő jövőképről legyen szó. Látogass el Te is az SZTE standjához, ahol
kézhez veheted az egyetem 2018/2019-es tanévre szóló felvételi kiadványát (/felveteli/kiadvany), a legaktívabbak pedig SZTE-s ajándékokkal
gazdagodhatnak.

 

Emellett megnézheted az SZTE beiskolázás jegyében készült lmjét is. A magyar és angol nyelvű, dinamikus kisvideóval az intézmény – az elsősorban – az
interneten és a közösségi médiumokban tájékozódó magyar és külföldi diákok érdeklődését szeretné felkelteni.
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Szegedi Tudományegyetem - Nyiss a jövőd felé!

A nyitott standnál az intézmény nemzetköziesítés jegyében elkészült imázs lmjei is láthatók lesznek, amelyek az egyetem oktatási potenciálját, valamint a
kiemelt kutatási területeket mutatják be. A Szegedi Tudományegyetem oktatási tevékenységét bemutató kis lm itt tekinthető meg
(https://www.youtube.com/watch?v=ZCUXu4qEEfk), az intézmény kutatási tevékenységéről készült lm pedig itt látható. (https://www.youtube.com/watch?
v=Vkewd6NkD2k) Arról pedig hogy miért érdemes Szegeden tanulni, hogyan zajlik a jelentkezés és a pontszámítás, az SZTE felvételi oldalán (/felveteli) találsz
hasznos információkat.

A több napos seregszemlén mintegy 150 kiállító és több, mint 43.000 látogató vesz részt évről évre. A térség legnagyobb oktatási kiállítása nemcsak az idén
felvételiző diákoknak szól, hanem a másoddiploma vagy mesterképzés előtt álló hallgatók számára is szolgálhat hasznos információkkal. A 18. Educatio
Nemzetközi Oktatási Szakkiállítás helyszíne a Hungexpo Budapesti Vásárközpont "G" csarnok (1101 Budapest, Albertirsai út 10.). A rendezvény díjmentesen
látogatható.

Az Educatio kiállításon való részvétel az EFOP-3.4.4-16-2017-00015 számú „A Szegedi Tudományegyetem készségfejlesztő és
kommunikációs programjainak megvalósítása a felsőoktatásba való bekerülés előmozdítására és az MTMI szakok
népszerűsítésére” című pályázat keretein belül valósul meg.
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Kövess minket!

Az ismerőseid közül te lehetsz
az első, akinek ez tetszik.

Szegedi E…
4,1 ezer kedvelés

Tetszik az oldal

Versenyzőből hallgató (/sztemagazin/2017-iv-negyedev/versenyzobol-hallgato?objectParentFolderId=19413)
2017. december 06.

Biológia, kémia és zika tantárgyból, valamint a Nobel-díjas rektor életéből, munkásságából áll össze évről évre az egyre népszerűbb
SZTE Szent-Györgyi Tanulmányi Verseny kérdéssora. A zsűri elnökével, prof. Dr. Dux László tanszékvezető egyetemi tanárral a Szent-
Györgyi-örökségről és a középiskolások versenyéről beszélgettünk.

Tanévnyitó: „A Szegedi Tudományegyetem küldetése a tudás előállítása és átadása” (/sztetelevizio/2017/tanevnyito-szegedi?
objectParentFolderId=19426)
2017. szeptember 13.
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